
 

 

 

 

Дуже подобається 

Подобається 

Не подобається 

ВСП «ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ ІНЖЕНЕРІЇ ТА 

ДИЗАЙНУ КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ» 

ЗВІТ 

Про результати опитування щодо рівня задоволення якістю  

навчання 

(для здобувачів освіти ступеню фаховий молодший 

бакалавр) 

І семестр 2024-2025 н.р. 

Опитування здобувачів освіти груп нового набору показало, що 77,2% 

студентів дуже подобається навчання. 19,3% подобається навчання та лише 

3,5% відповіли негативно. В опитуванні взяли участь 124 студенти. 

1. Вам подобається Вам навчатися у коледжі? 
 

 

 
2. Вам комфортно у коледжі? 

Якщо Ви відповіли "ні", напишіть, будь ласка, що саме не вистачає для 

комфорту. 
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Також аргументували, що саме викликає дискомфорт та що б хотілося 

додати для покращення рівня комфорту : 
 

Додати у підвал більше роутерів, для покращення якості інтернету 

Додати зону відпочинку, щоб мати можливість збиратися на перерві та 

спілкуватися 

Додати у кабінках жіночого туалету вищі двері та додаткову кабінку 

 

 
3. Чи ознайомлені Ви з поняттям академічної доброчесності? 

 

Так -98% 
 

Ні – 2% 
 

4. Чи ознайомлені Ви з правилами внутрішнього розпорядку для 

здобувачів ВСП «ЧФКІД КНУТД»? 

Так – 99,1 % 

Ні – 0,9% 



5. Чи ознайомлені Ви зі своїми обов’язками та правами студентів 

коледжу? 

100% студентів надали відповідь «Так» 

6. Що Вам не вистачає для ефективного навчання в коледжі? 

70 % студентів надали відповідь у вигляді : 

«Своїх власних зусиль» 

«Сучасного обладнання» 

«Новітніх технологій та сучасного обладнання» 

21% відповіли «Не знаю» 

9 % утрималися від відповіді. 

7. Як Ви уявляєте своє навчання в коледжі? 

96,3 % студентів описали своє навчання як «школу життя», «з 

труднощами, але доволі захоплюючим».  

3,7 % «Звичайним навчанням». 

8. Ваші пропозиції щодо покращення навчання в коледжі. 

 

Більше різних спортивних секцій, місця для відпочинку та 

комфортного спілкування 

Додати у програму навчання більше новітніх освітніх програм 

Замінити парти у деяких кабінетах, стільці (від них болить спина) 

Почистити стадіон  

Додати термінал у буфеті 

Більше творчих заходів та конкурсів 

Навчання влаштовує, але недостатньо сучасних технологій і 

ремонту 

Лекції у форматі інтерактивну, обговорення 

Своєї активної участі в освітньому процесі 

 

Висновок: отже, за даним анкетування 77,2% студентів дуже 

подобається навчання. 19,3% подобається навчаня та лише 3,5% відповіли 

негативно. Також, ми можемо зробити висновки щодо зацікавленості 

студентів у навчанні та покращенні не тільки освітнього процесу, але і життя 

коледжу. 
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